

## Történeti térképek adatbázisa (MAPIRE)

<b>ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK</b>	<b>Téma</b>	településfejlesztés, vízgazdálkodás, zöldinfrastruktúra, történelem		
	<b>Elérhetőség (weblap cím)</b>	<a href="https://maps.arcanum.com/hu/">https://maps.arcanum.com/hu/</a>		
	<b>Készítő/fenntartó/kezelő szervezet megnevezése</b>	Arcanum Adatbázis Kft.	<b>Készítés dátuma</b>	n.a*
			<b>Frissítés gyakorisága</b>	n.a
	<b>Eszköz/adatbázis jellege</b>	térkép és szöveg		
<b>Eszköz/adatbázis léptéke</b>	nemzetközi			
<b>TARTALOMRA, FELHASZNÁLHATÓSÁGRA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓK</b>	<b>Elsődleges felhasználó kör</b>	tervezők, települési önkormányzatok, kutatók, oktatók, lakosság	<b>Felhasználhatóság jellege</b>	tervezést támogató, tájékoztató
	<b>Miben segít, mire lehet használni az eszközt/adatbázist?</b>	történelmi térképek gyűjteménye (katonai felmérések, várostérképek, országtérképek, kataszteri térképek), amelyek többek között a területi tervezéshez, a tájtörténeti és vízgazdálkodási elemzésekhez, valamint a területhasználatok változásának értelmezéséhez nyújtanak segítséget		
	<b>Eszköz/adatbázis használatához szükséges készségek, kompetenciák, feltételek</b>	részben	<b>Szakértői jogosultság szükséges-e a használatához?</b>	nem
			<b>Amennyiben van, milyen jellegű?</b>	-
	<b>Kezelőfelület nyelve</b>	magyar		
	<b>Regisztráció szükséges-e?</b>	nem	<b>Amennyiben szükséges, a regisztráció ingyenes?</b>	-
	<b>Amennyiben igen, milyen típusú regisztrációra van szükség?</b>	-		
	<b>A regisztráció kezdeményezhető az alábbi elérhetőségen (amennyiben szükséges)</b>	-		

## Történeti térképek adatbázisa (MAPIRE)

<b>TARTALOM</b>	<b>Tartalomra vonatkozó rövid összefoglaló</b>	A történeti térképek adatbázisában fellelhető térképek egészen a XVII. századig visszavezethetően szolgáltatnak adatot a területhasználatokról, a beépített területekről, a települések növekedéséről, az út- és vasúthálózatról, a vízgazdálkodási területek változásairól és még sorolhatnánk hosszasan. Egyes térképek akár európai léptékben is elérhetőek, mások a Monarchia területét fedik le, de vannak csak ország- és várostérképek is. A felületen többféle nézetben is egymás mellé vetíthetőek a különböző korok térképei, így egy adott terület változásait könnyen lehet azonosítani. Néhány térkép 3D nézetben is elemezhető. A térképek értelmezéséhez a honlapon jelkulcs is megtalálható. Az adatbázis felhasználható tervezés-támogatás céljából, kutatási, oktatási feladatokra, de szemléletformálás, tájékozódás terén is hasznos.
<b>KIEGÉSZÍTŐ INFORMÁCIÓK</b>	<b>Eszköz/adatbázis kezelőjének elérhetősége</b>	<a href="mailto:info@arcanum.com">info@arcanum.com</a>
	<b>Egyéb információ</b>	Az online adatbázis használata ingyenes, de lehetőség van az egyes térképszelvények megvásárlására is, amely a honlapról indítható.  *A történeti térképek készítésének évszámai ismertek és a honlapon az egyes térképek kiválasztásakor olvashatóak. Az Arcanum Adatbázis Kiadó 1989-ben kezdte meg működését, azonban arról nincs pontos adat, hogy a történeti térképszelvények mikor kerültek az online platformra nyilvánosan elérhető formában.